

“绿剑行动”护航绿水青山

自活动开展以来,新县共查处各类涉林违法犯罪案件 52 起,打击处理违法人员 57 人

信阳消息(虞静 钱洪波 聂建武)今年以来,新县统筹安排、周密部署,由林业主管部门牵头,在全县范围内开展代号“绿剑行动”的林区秩序专项整治行动,依托法律武器筑牢生态防线,保住绿水青山,取得显著成效。

该县在 2013 年年末召开全县森林资源管理电视电话会议,要求经济社会发展中必须坚持生态优先,树立视山如父、视水如母、视林如子的生态保护理念。该县林业主管部门将 2014 年确定为“林区秩序整治年”,针对全县林区治安形势,分析问题症结,制定“绿剑行动”方案,明确了行动目标、打击重点、工作要求;同时,成立“绿剑行动”领导

小组,统筹部署森林资源保护及林区秩序整治工作。

该县林业主管部门组织力量对全县林区开展“地毯式”排查,对林木采伐基地、木材经营加工工厂(点)、项目建设征占用林地、采石采矿等问题多发点的具体情况登记造册,建立台账,做到情况清、底子明。为保证行动效果,林业部门主动作为,通过深入林区走访调查、召开座谈会和意见征求会等形式,俯下身听取群众意见,找准症结、拿出举措。该县设立林业案件有奖举报电话,开辟网络通道,24 小时接受群众举报,提高群众参与度,发挥群众监督作用。

该县根据森林资源分布状况及区域位置,将全县划分为五个警

区(稽查区),建立林区警务室(稽查室),实行网格化管理。结合地处鄂豫两省、6 县(市)交界的地理特点,主动加强与毗邻的红安、光山等县(市)相关部门的沟通联系,签订联防协议,实现信息资源共享、案件协查协作、治安联防联治。针对盗伐、贩卖林木等违法犯罪行为,林业执法部门主动作为、敢于亮剑,以“打团伙、捣窝点、摧网络、追逃犯”为重点,先后破获苏河夏店滥伐林木团伙案、陡山河刚店村盗伐林木团伙案等一批涉林大案要案。

该县“绿剑行动”开展以来,共查处各类涉林违法犯罪案件 52 起,打击处理违法人员 57 人,没收木材 200 余立方米。



捐衣物 献爱心

息县电业总公司积极开展“情暖冬日 爱心捐赠”活动

信阳消息(陈平)12 月 7 日,河南息县电业总公司将员工捐赠的 210 件衣物及 62 件学习文具送到息县义工服务站,为那些需要帮助的老人和孩子们奉献爱心,让他们过一个温暖的冬天。

据了解,该公司积极响应县文明办、县义工联号召,倡议员工开展“捐一件衣物,献一份爱心”捐赠活动,动员和组织大家参与“奉献爱心,情暖冬日”捐赠活动,呼吁大家从自身做起,将闲置的衣物、书籍、文具、文体用品捐献出来,为山区贫困弱势群体献出一份爱心,帮助那些需要帮助的老人和孩子们,让这个冬天,因为有爱,将不再寒冷!

“希望通过这个活动,能尽我们的微薄之力,把这些衣物早日送到需要帮助的老人和孩子们手里,让他们过上一个温暖的冬天。”在息县义工服务站,该公司团青专责杨洁转交完衣物后动情地说。

扑下身 扎实干

商城县苏仙石乡积极推进文明城镇建设

商城消息(丁云梦 吴玲)商城县苏仙石乡积极响应县委“美丽乡村、文明城镇、幸福商城”建设号召,在持续搞好美丽乡村建设的同时,积极推进文明城镇建设。

该乡制定了文明城镇建设工作实施方案,将县乡主干道所在村划分为 9 个片,分别由 9 位乡科级领导干部担任片长,带领干部群众投身文明城镇建设。利用广播、网络、宣传栏等各种宣传媒体进行广泛宣传,让广大群众自觉参与文明城镇建设工作中来。定期在各中小学组织“道德课堂”讲座,学习宣传公民道德、文明礼仪、社会主义核心价值观、法律法规等知识,把文明行为带进千家万户。严格按照文明城镇建设标准,引导农户认真落实“门前五包”,杜绝私搭乱建、乱贴乱画、乱丢乱倒等不文明行为。

树行风 优服务

罗山县龙山乡财税所积极营造风清气正工作环境

信阳消息(徐大荣)罗山县龙山乡财税所一直以来高度重视自身建设,以实际行动营造风清气正的工作环境。

该所牢固树立政风行风无小事,优化服务无止境理念,增强责任意识和危机意识,按照为民务实清廉的要求,进一步转变职能,改进作风更好地服务群众。切实针对自查自纠情况查找薄弱环节,积极抓好整改落实。与此同时,按照“创建群众满意财政所”活动实施方案的要求,广泛开展征求意见建议活动,接受公开评议。认真贯彻落实中央八项规定,以营造风清气正的工作环境。

养孔雀的杨树忠



图为杨树忠在一旁静静地看着你争我抢吃饲料的孔雀。本报记者 吴楠 摄

本报记者 曾宪科 吴楠

孔雀被视为“百鸟之王”,是最美丽的观赏鸟之一,我们经常会在动物园里看到美丽的孔雀展屏。昨日,记者在双井乡顾洼村的一个农家院子里,也见到了上千只孔雀,它们拖着尾羽,看上去特别漂亮。

“我这里养的大部分是蓝孔雀,开起屏来特别漂亮!”杨树忠指引记者来到一排排宽敞的孔雀棚前,一只只蓝绿相间的孔雀整齐地站在成排的架子上,或是安静休憩,或是三两低语嬉戏。

杨树忠告诉记者,他对孔雀的喜爱更是由来已久,并将喜爱转化为实际行动,自己建起养殖场,给孔雀们搭窝。

2011 年,杨树忠与朋友在双井

乡顾洼村流转土地,建起了动物养殖场,他开辟出 160 亩大的孔雀园,引进了第一批孔雀。不过,将孔雀请回家后,如何养殖成了杨树忠眼前最大的难题。经过一番努力,杨树忠在对养殖一无所知,到孔雀产蛋、孵蛋、茁壮成长,摸索出了自己的一套方法。

“青菜和南瓜籽这类水分不多的食物是孔雀可以放心食用的,而白菜、南瓜这类水分含量较多的食物,孔雀却不宜食用。而且,和鸡不同,孔雀不能食用蚯蚓,容易长寄生虫。”介绍孔雀养殖,杨树忠滔滔不绝恨不得将所有的养殖知识都介绍给记者。“我希望每个来向我买孔雀的人都能把孔雀养好。”正说着,养殖园的工人们提着特制的饲料来喂孔雀,杨树忠也赶紧上前拎起饲料桶,亲自拿起勺子给孔雀喂食,成

群的孔雀向杨树忠围拢,你争我抢的开始吃了起来。

目前,孔雀园里有近 6000 只孔雀,有专业人士喂养。杨树忠说,每年 5 月至 9 月是孔雀的繁殖季节,雄孔雀们会激动地把尾屏高高地展开,形成一个五彩斑斓的美丽大扇,左右摇摆,做出优美的舞姿。“这时它的眼睛也灿灿闪烁,尾羽抖动沙沙作响,以吸引雌孔雀的注意。”杨树忠笑着说道,“现在的成年大孔雀经常开屏,不开屏的时候就拖着长长的尾巴,光亮的羽毛也十分漂亮,吸引了众多游客前来观赏。”

除了孔雀,养殖园里还有鸵鸟、珍珠鸡等动物。杨树忠告诉记者,未来他还要引进矮脚马、牦牛、骆驼等动物,“我要将养殖园打造成信阳最大的动物园!”杨树忠自信地说道。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点单位
信阳男科 6565 888 院址:信阳市工区路四里棚

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线:0376—6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第 02-28-073 号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第 04-25-168 号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚 110 号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第 11-08-423 号